XapakrepucTuku 3apsapa
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3aBUCMMOCTb EMKOCTH OT Temnepartypbl

HanpsxeHnne paspsiga (B/an-T)
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3aBUCMMOCTb KONMYECTBA LIUKIOB OT l'nyGVIHbI
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Bpewmsi xpaHeHus (mec)

3aBMCMMOCTb HanpsxeHUs 3apsiaa ot Temnepartypbl

pa3spsga (25°C)
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AKKYMYNATOPHbIE BATAPEU

AxkymynsitopHas 6atapes KORD cepun High Rate 6binv cneunanbHo paspaboTaHsi
Ans vcnonb3oBaHus B McTounmnkax becnepeboiiHoro lMutanus (UPS), ans paspspos
BbICOKOI MOLLHOCTM, B TOM Ymcne Ha 0060 BaxHbIX obbekTax: LIO, atomHas aHepre-
TVIKa 11 Jp.

AKKyMyNSTOpHble OaTapen AaHHOW Cepun SBRSIOTCS ONTUMarbHbIM COYETAHUEM
BbICOKOKITACCHOIO 1 B TO K€ BPEMS1 3KOHOMUYHOTO MPOAyKTa Ans ucronb3osaHns B UPS.

AxkymynstopHas 6atapes KORD cepun High Rate vmeet otnunyHble paspsgHble
XapaKTepUCTUKN, KOTOPbIE AOCTUralTCS 3a CYET WUCMOMNb30BaHus Gorbluero obbema
YUCTOTO CBMHLIA M BbICOKOI(PMEKTMBHBIX aKTUBHBIX MaTepuanoB B nacTte, a Takke
crneLyanbHoNn hopMbl PELLETKN 1 OTHOCUTENBHO HEOOMBLLIOTO BHYTPEHHETO COMPOTMB-
neHns. JTo Xe No3BonsieT akkymynsTopam cepun High Rate pabortatb B ycrnosusix
HecTabunbHOM CETU W pex1Max YCKOPEHHOTo paspsia.

AxkymynstopHble 6atapen KORD cepuu High Rate sBnsiotcs HeobemyxuBaembimu ¢
cucremon pekombuHaumuu razoB (VRLA), repMeT3vupoBaHHbIMM, BbIMOMHEHHbIMIA MO
TexHonorun AGM. Huskuii ypoBeHb camopaspsiga <3% B MecsiL, Mo3BONSIET XpaHUTb
akkymynsTop 6e3 nogsapsiga 6onee 6 mecsues npu Temnepatype He Bbie 20 C.

Cpok cnyx0bbl akkyMynsTopoB [aHHOM CEpUW COCTaBMSIET: AMNs aKKyMynsTopoB
eMKOCTbH A0 28AY — 5rieT, Ans akkyMynsTopoB eMKkocTbio oT 33AY — 10 ner.
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* B BydepHom pexume: go 10 net

* B unknnyeckom pexmume: fo 1300 uukmnos
npu 30% rnybuHe paspsiga

+ Camopa3spsia: meHee 3% B MecsiL

! 3apsa nocTosHHbIM Hanpshkernem (25°C)
. BB BydepHblit pexxium: 6.80 — 6.90B,

: TemnepatypHasi komneHcauus — 9mB/°C

X Linknuueckuin pexxium: 7.25 -7.50B,

! TemnepatypHas komneHcauus — 15mB/°C
1+ 12B: BycbepHblii pexum: 13.50 — 13.80B,

: TemnepatypHas komneHcauys — 18mB/°C

X Linkrnyeckuin pexum: 14,50 -15,00B,

! TemnepatypHas komneHcauys — 30mB/°C

: MakcumanbHbIi Tok 3apsiga: He bonee 0.3C10
1
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Paspsg: ot -15°C go +50°C
3apsp: ot -10°C go +50°C
XpaHehue: ot -20°C o +50°C
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